

2012现代快报居家风尚大奖之最具创造力品牌&最受消费者欢迎品牌

## 月星家居

# 继续领航南京家具业新发展

### 周末邀您圣诞狂欢,购物100%送圣诞好礼

#### 入选理由

近日,月星家居逸仙桥店迎来了14周年庆典。经过十四年的发展沉淀,“月星家居”品牌在南京已经是家喻户晓,可以说,月星见证了南京人家居生活品位的逐步提高和时尚消费观念的不断更新,月星的不壮大件随着南京市民居家生活品质的不断飞跃,未来还将继续引领南京家居行业的新发展。

#### 辉煌历程

##### 南京高端家居商场开拓者

南京月星国际家居广场逸仙桥店于1998年12月开业,营业面积10万平米。作为南京首家高档家居商场,月星国际家居广场的出现,以其高品位、一站式的定位,开创了南京家居市场超大型主题广场的商业业态模式,商场以其品牌知名度及美誉度辐射整个南京地区及周边城市。

2009年9月19日,经过升级改造,逸仙桥店全新亮相。改造后的商场在品牌档次、服务品质不变的基础上更增添了一份时尚和高贵。

2008年8月,南京地区首家规模超大、专业性强、各项软硬件配套设施完善的家居shopping-mall——南京月星国际家居广场卡子门店盛大开业。该店是月星集团在南京的第2家店,营业面积10万平方米,家具主打欧美风格,其中“卢浮宫”精品国际馆云集众多国际一线品牌和国内知名品牌,为南京高端家具专



卖。月星卡子门店与月星逸仙桥店在地理位置上一南一北,形成了南北互补的市场格局,在区域范围内形成强势互动、优势互补和差异化经营,引领南京家居业进入一个崭新时代。

##### 高标准打造家居新标杆

月星集团作为中国高档家居商场的领军企业,对进驻商场的家具商品有着非常严格的考核标准。首先,所有进驻品牌必须是国际国内一线家居品牌和中国消费者心中知名度比较高的品牌。其次,进驻月星商场的家具产品必须环保,而且要符合中国人的审美情趣。再次,进驻月星商场的所有品牌经销商必须服从商场的统一管理,在展厅装修、产品陈列上力求美观、大方,旨在为消费者提供一个舒适的购物环境。

在客户服务上,月星始终秉承一切服务于消费者的宗旨,切实履行商场制定的先行赔付、首问负责、定金退还、商品维护等八大服务承诺。让所有消费者

来到月星有一种宾至如归的感觉。

##### 热衷公益服务南京市民

多年来,月星集团热衷公益,始终把商场自身的发展与社会紧密相连。慈善拍卖活动帮助玉树地震灾区的同胞重建家园;为南京患病孤儿群体募捐,贴近民生,赢得了良好的社会口碑……未来,月星将继续秉承“全面提升中国人居家文化品质”的企业使命,继续保持稳健的发展步伐,在自身发展的同时不忘社会、不忘百姓。

南京月星国际家居总经理陈镇平表示,不管未来的市场格局如何变化,月星将始终把消费者的利益放在首位,时刻为消费者着想,真心、真诚。只有这样才能在激烈的市场竞争中站稳脚跟。新世纪第二个十年已经到来,在新的起点上,南京月星国际家居广场将通过自身的不断努力让更多的南京市民拥有高品质的家居生活,为南京家居市场的和谐发展作出更大的贡献!

#### 新年计划

##### 百店计划踏上发展新征程

为加快月星家居连锁业务的发展步伐,作为2010年上海世博会家具行业赞助商的月星集团宣布从2010年3月正式启动“百店计划”。到目前为止,已先后拥有上海、南京、镇江、常州、无锡、苏州、杭州、哈尔滨、长春、大连、兰州、银川等大型连锁家居(建材)广场五十多家。相信在灿烂的未来,月星家居将继续成为中国家居流通业的重要品牌和消费者购买家居产品的首选之地。

#### 年终回馈

##### 本周末来月星圣诞狂欢吧

圣诞节买家具省钱去哪里?月星家居逸仙桥店、卡子门店圣诞优惠等你来!本周末(12月22日-23日),来月星享受圣诞狂欢,满2000送100苏果卡多买多送,购物100%送圣诞好礼,每天前10名消费满3万元的顾客还有意外惊喜。作为2012年最后一次促销盛宴,消费者不可错过最后的抢购机会。

据了解,月星集团2012兴市惠民计划,实实在在让利,让消费者感受到月星行业领导者的力量。南京月星逸仙桥店和卡子门店作为集团兴市惠民举措的主要落地商场,此次借助圣诞狂欢的契机,将惠民计划进行到底。“月星家居作为高端家居商场,其消费群体也是讲究生活品质 and 品味的都市白领,因此,商场在礼品的挑选中,也是想消费者所想,选择了非常实用的品质家居。”月星相关负责人表示,为了让顾客圣诞节有大惊喜,月星家居采购了丰富的圣诞好礼,保证消费者能享受一个不一样的圣诞节。(韩浩鸣 徐赞睿)



活动时间: 12月22日-23日  
详见店堂公告

# MERRY CHRISTMAS

## 圣诞嘉年华 月星Style

圣诞大采购

满2000送100苏果卡  
(多买多送)

圣诞缤纷礼100%有礼

满3万加送全年订报卡 (每天限前10名)

心中的家——爱家 爱宝贝 爱生活 (12月22日逸仙桥店)  
主题绘画大赛。

22日品牌联盟 圣诞狂欢 尽在月星逸仙桥店



岁末大清仓 万款家居5折起  
会员积分超值兑换享好礼

月星逸仙桥店 地址: 龙蟠中路208号  
月星卡子门店 地址: 卡子门大街38号

电话: 025-84646000  
电话: 025-52899666



办公家居/饰品/窗帘/布艺……首选卡子门店负一楼  
更多活动请关注月星新浪微博: <http://weibo.com/njyuexing>